



Република Србија
КОМЕСАРИЈАТ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ

Народних хероја 4, 11070 Београд
тел: +381 11 311 72 72, факс: +381 11 312 95 85, e-mail: kirs@kirs.gov.rs

4 оцрта
09.16.18

Број: 019-3424/4-2018
Датум: 06 AUG 2018

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Господин Милош Јанковић

Примљено: 06 AUG 2018		
О.јед.окл/оп.	Број пр.акт	Прилог
281	37	25/11

Веза: Ваш допис 281-37/18 од 22. маја 2018. године, деловодни број 16630

Поштовани,

Поводом препорука садржаним у Извештају о посети прихватно-транзитном центру за мигранте у Врању обавештавамо Вас о поступању по препорукама које се односе на делокруг рада Комесаријата за избеглице и миграције (КИРС).
Комесаријата за избеглице и миграције (КИРС).

Када је у питању препорука „У прихватном центру Врање, Комесаријат ће размотрити могућности за побољшање исхране у складу са потребама миграната“ обавештавамо Вас о предузетим мерама.

Исхрана миграната у прихватним центрима, финансира се из средстава Европске уније (EU Civil Protection and Humanitarian Aid Operations) и спроводи се преко Конзорцијума хуманитарних организација, у сарадњи и координацији са Комесаријатом за избеглице и миграције. У састављању јеловника учествују сами корисници, и у сваком прихватном центру се путем организовања Фокус група са корисницима добијају информације о потребама и у складу са тим се прилагођава и јеловник. Обзиром да се у центрима бораве мигранти различитог порекла са разноврсним навикама у исхрани, у складу са њиховим верским и културолошким потребама, на овај начин јеловник се редовно прилагођава. Поред тога, ангажовани су и нутриционисти који предлажу састав јеловника, како у смислу потреба корисника тако и циљу задовољавања стандарда енергетске вредности и разноврсности исхране. Јеловници су одобрени и од стране института Батут. Релевантни национални органи редовно контролишу исправност и квалитет исхране. Комесаријат у сарадњи са партнерским организацијама и надлежним државним органима, континуирано ради на обезбеђивању адекватне исхране у складу са стандардима и потребама корисника.

У вези препоруке: „Комесаријат за избеглице и миграције ће у Прихватном центру у Врању водити евиденцију доделе мигрантима неопходних ствари (средстава за одржавање хигијене, гардеробе, обуће и дугих, тако да се из ње може утврдити врста и количина додељених ствари, мигрант коме су додељене и датум доделе и омогућиће мигранту који је примио ствари да својим потписом потврди веродостојност ове

евиденције“ обавештавамо вас да је уочена добра пракса начина евидентирања расподеле ствари у прихватном центру у Босилеграду, примењена и у центру у Врању.

Срдачно

